



## Sběrný dvůr ve Dvoře Králové nad Labem od července změní systém provozu

Tisková zpráva – 23. června 2023

Dvůr Králové nad Labem – Od pondělí 3. července 2023 dojde ke změnám v systému provozu sběrného dvora v Seifertově ulici, který provozují Technické služby města Dvora Králové nad Labem (TSM). Dojde ke zjednosměrnění provozu v areálu a zároveň ke spuštění vážního systému na vjezdu a výjezdu. „Změna souvisí s modernizací sběrného dvora, k níž došlo v posledních měsících. Kromě rozšíření areálu, vybudování nového vjezdu a instalace přejezdových vah jsme také zakoupili další odpadové nádoby,“ říká **Dominik Valenta**, ředitel TSM.

### Jak bude provoz v areálu fungovat?

Občan se u nového vjezdu prokáže občanským průkazem. Po vpuštění do areálu přejede s vozem přes zabudovanou váhu a následně ho pracovník sběrného dvora podle typu ukládaného odpadu navede k příslušnému kontejneru, případně mu pomůže s uložením odpadu. Na výjezdu z areálu návštěvník opět s vozem přejede zabudovanou váhu, automaticky se tak zaeviduje množství uloženého odpadu.

„Vzhledem k tomu, že se po areálu bude moci současně pohybovat maximálně pět vozidel, vjezd na sběrný dvůr bude řízen semaforem a při naplnění kapacity budou muset další vozidla na vpuštění do areálu počkat. Zabudovaný vážní systém je označen navigačními čarami a značkou, aby bylo jasné, jak váhu přejet a jakou rychlostí. Další informace poskytnou pracovníci sběrného dvora,“ přibližuje **Dominik Valenta** a pokračuje: „Abychom byli schopni návštěvníky rychle a plynule odbavit, je nutné, aby na sběrný dvůr jezdili s předem vytríděným odpadem. Zároveň na ně apelujeme, aby dodržovali pravidla bezpečného pohybu po areálu.“

Sběrný dvůr mohou zdarma pro ukládání komunálního odpadu využívat občané města Dvůr Králové nad Labem. Použitá elektrozařízení, zářivky a výbojky mohou v rámci zpětného odběru zdarma odevzdávat i podnikající osoby a občané jiných obcí. Vybrané druhy tříděného odpadu (zejména papír, plasty, sklo a kovy) zde mohou ukládat také společnosti a podnikatelé, kteří jsou na základě smlouvy s městem Dvůr Králové nad Labem zapojeni do obecního systému třídění odpadu.

Nově bude možné na sběrný dvůr odkládat kompozitní obaly, polystyren a dřevo. Ty se zařadí k již přijímaným komoditám, kterými jsou: papír, plasty, sklo, stavební suť, biologicky rozložitelný odpad, pneumatiky, kovy, nebezpečný odpad, objemný odpad a textil. Sběrný dvůr zároveň také slouží jako místo zpětného odběru elektrozařízení včetně zářivek a výbojek.

„Neustále přibývá odpadu, který občané na sběrný dvůr odkládají, proto bylo třeba vytvořit novou kapacitu. Mobilní vážní systém zjednoduší a zpřehlední kontrolu nad množstvím dovezeného odpadu a zjednosměrněním provozu dojde k zefektivnění pohybu vozidel po areálu,“ uvádí místostarosta **Vítězslav Šturma** a dodává: „Přes všechna tato opatření je třeba, abychom postupně začali snižovat poměr odpadu mířícího na skládku, protože od roku 2030 již nebude skládkování možné. Navíc poplatek za uložení odpadu na skládku tvoří významnou složku prostředků, které město vynakládá za likvidaci odpadů.“

**Miroslava Kameníková**  
tisková mluvčí města